



ШКОЛЬНЫЙ МИР

Выпуск № 3 2016-2017 уч. год

Сегодня в номере:

1 страница:
Фестиваль
патриотической песни

2 страница:
Творчество
Это интересно...

3 страница:
135 лет
со дня рождения
К.И. Чуковского.
День
народного подвига

4 страница:
Спортивные новости
Предметная неделя



21 февраля в ДК поселка Полдневой состоялся очередной фестиваль патриотической песни «С любовью к Родине дыша», посвященный Дню Защитника Отечества и Году Экологии в России.

Наши учащиеся, как обычно, приняли активное участие в мероприятии. Музыкальные номера подготовили учащиеся с 1 по 9 классы. Никто не остался в стороне. Со сцены позвучали песни известных авторов. Дети в очередной раз продемонстрировали свои хореографические способности.

На праздник были приглашены гости из "Союза десантников ГО Богданович" и "Совета ветеранов военно-морского флота". Они рассказали много интересного. Мальчикам понравился «сюрприз», приготовленный гостями. Это был настоящий парашют!

Мы благодарим организаторов праздника: Ремневу Ольгу Александровну и Палкину Людмилу Алексеевну за хорошее настроение в этот предпраздничный день.



Накануне 23 февраля наши ученики приняли участие в фотоконкурсе «Мой папа-защитник Отечества», который проходил в ЦДТ «Креатив» г. Богдановича. Первое место заняла Байгутинова Мадина - ученица 6 класса, второе место у Сабировой Виктории, ученицы 7 класса, третье место досталось Качусовой Анастасии, ученице 4 класса. Поздравляем победителей конкурса!

К празднику защитника отечества наши ученики своими рисунками украсили выставку «Мой папа- самый лучший». Участие приняли учащиеся с 1 по 7 классы. Каждый в рисунках выразил свое отношение к папе: любовь, уважение, гордость за старшего в семье.

Листратенко Е. М., учитель изобразительного искусства



9 марта прошли соревнования среди юных красавиц нашей школы "А ну-ка, девочки", в которых приняли участие сборные команды 1-4 и 5-9 классов. Девушки смогли проявить свою интуицию, быстроту и сообразительность.

А мы, мальчики, очень переживали за своих девчат, поэтому пришли их поддержать

Захаров Сергей, ученик 6 класса

Это интересно...

 *В 2013 году праздник 8 марта на российской земле отметил свой 100-летний юбилей. Впервые массовые выступления женщин России прошли 8 марта 1913 года.*

 *До 60-ых годов прошлого века советским женщинам не дарили цветов – не принято было.*

 *Сейчас 8 марта официально отмечают в 31 стране мира. Правда, в некоторых странах это просто официальный день, нечто вроде послушного исполнения постановления ООН, а в некоторых – настоящий праздник женщин.*

 *Некоторый аналог женского дня можно найти в истории Древнего Рима. Существовал особый день, когда свободные женщины получали подарки от своих мужей, а женщины-рабыни получали выходной.*

8 марта не только Международный женский день.

Этот день является и датой других событий в мировой истории:

В этот день родились многие знаменитые и даже легендарные люди. Например, флотоводец Федор Федорович Ушаков, который не знал ни одного поражения в морских боях; знаменитый сказочник Вильгельм Гримм, художник Татьяна Яблонская, певица Майя Кристалинская, композитор Мишель Легран, актриса Елена Соловей и любимец всего советского народа актер Андрей Миронов.

Кроме того, этот день богат на различные исторические события. Так, в 1582 году тогдашний папа римский издал буллу о переходе на новый календарь, которым мы пользуемся до сих пор.

В 1914 году вышел первый номер журнала советских женщин под названием «Работница» Издание, без преувеличений, было культовым на территории всего огромного Советского Союза

Вот такой он, праздник 8 марта. Разнообразный, интересный, многогранный. День женщин, весны и цветов. Празднуйте его ярко!

Дата



31 марта исполнится 135 лет со дня рождения детского писателя Корнея Ивановича Чуковского.

В нашей школе состоялось мероприятие, посвященное этой дате.

Ученики начальных классов показали театральную постановку «Муха-цокотуха».



Неустроева Анастасия, ученица 8 класса



15 марта для учеников старших классов нашей школы было проведено мероприятие, организованное заведующей Полдневской библиотекой, сектор № 19 Закшевской И.А. Оно было посвящено Дню народного подвига.

В России праздник отмечается 11 марта. В этот день 1942 года на Урале был создан Уральский добровольческий танковый корпус. Учащимся была представлена презентация, показан исторический фильм. Мероприятие завершила итоговая викторина по прослушанной теме. Спасибо за познавательное и увлекательное мероприятие!

Ахметова Раушан и Байгутинова Эльвира, ученицы 8 класса

Бегали на лыжах, разводили костёр, стреляли, метали, разбирали и собирали автомат, транспортировали пострадавшего...

Так 5 марта в лесном массиве с. Троицкое прошла военно-спортивная игра «ЗАРНИЦА» 2017! В ней приняли участие обучающиеся семи школ нашего района. Из нашей школы приехали ребята: Флягина Софья, ученица 9 класса, Тимошенко Артём, ученик 9 класса, Минченко Андрей, ученик 8 класса, Дульцев Стас, ученик 8 класса, Татарина Анна, ученица 8 класса, Мальцев Дмитрий, ученик 5 класса, Черепанов Евгений, ученик 5 класса, Попов Павел, ученик 5 класса.

Наши ребята заняли 2 место. Можно смело утверждать, что "Зарница" удалась, было увлекательно, весело и полезно.

Рашкина Яна, ученица 5 класса

12 марта в Прищаново проходили соревнования по лыжным гонкам « VI Кубок городов»

Из нашей школы в соревнованиях принимали участие: Денисова Елизавета, Рашкина Яна, Шидловский Александр, Черепанов Евгений, Мальцев Дмитрий, Котова Лина, Рашкина Анастасия, Дульцев Станислав, Тимошенко Артем и Смолина Алина.

Мы рады, что наши ребята вернулись с победой.. Первое место занял Мальцев Дмитрий, второе место у Черепанова Евгения.

Хорошие результаты и отличное настроение – итог этого весеннего дня. Так держать, ребята!

ЛизАлина



Предметная неделя



В школе завершилась неделя русского языка и литературы, которая проходила с 13 по 17 марта

Основные задачи предметной недели: повышение интереса учеников к предметам, формирование познавательной активности, расширение кругозора знаний, развитие творческих возможностей детей, привитие интереса к предметам «русский язык» и «литература».

С обучающимися были проведены игры, на переменах было предложено отгадывать ребусы, загадки, викторины.

В рамках этой недели был проведен конкурс чтецов. В конкурсе принимали участие обучающиеся с 1 по 9 классы. Призовые места среди 1-4 классов заняли следующие ребята: Немченко Валерия-1 место, Лебедько Вадим, Рашкина Настя – 2 место, Прегерт Саша и Черных Вероника-3место. Призовые места среди 5-9 классов заняли следующие ребята: Денисова Елизавета и Неустроева Анастасия - 1 место, Мальцев Дмитрий-2 место, Смолина Алина - 3 место.

Итоговым мероприятием недели стал «Литературный экспресс». Здесь ребята ещё раз показали свои знания в области русского языка и литературы. Учащиеся 8-9 классов заняли 1 место, 5 класс-2 место, 6 класс-3 место, 7 класс -4 место.

Мы благодарим ребят за творчество, инициативу и радость, которую они доставили всем зрителям.

Смолина Е.А., учитель литературы

